ASIA Hot

News



全國大專校院課外活動研討會在亞大登場!---

全國大專校院課外活動工作研討會在亞洲大學登場,2天1 夜行程,分享課外活動、學生社團輔導與實務經驗分享。



圖說:教育部學生事務及特殊教育司司 長劉仲成在「全國大專校院課外活動工 作研討會」上致詞。

102年全國大專校院課外 活動工作研討會,今(27 日)天上午在亞洲大學

(Asia University, Taiwan) 登場,由教育部學生事務及 特殊教育司司長劉仲成主 持,政務委員黃光男應激專 題演講,會中表揚資深、卸 任課外活動主任、組長,亞 洲大學校長蔡進發、副校長 柯慧貞歡迎各大院校課外活 動組組長蒞校指導,分享課 外活動、學生社團輔導與服務推展實務經驗分享。

教育部學生事務及特殊教育司司長劉仲成說,大學生出社會服 務,除了要有專業知能、溝通及協調能力,不少企業主較看重的是 大學生在學校是否參與社團,從中學習工作熱忱、團隊合作及敬業 精神,因爲不少課外社團活動,都在培育學生美育、群育、領導力 及創造力,因此,各位課外活動組組長扮演角色,顯得非常重要。

亞大校長蔡進發、副 校長柯慧貞支持劉司長的 看法指出,根據調查顯 示,經常在學校參加社團 活動的同學,以後進入社 會,所顯現出來的正向特 質、態度及能力,甚至社 交人脈,都遠勝於不常參 加社團的同學,以台積電 等大企業爲例,企業主取 才,以大學求學期間,曾 參與社團擔任幹部爲優 先;此外,學務處要隨時



圖說:教育部學生事務及特殊教育司司 長劉仲成(右)贈送感謝狀給亞洲大學校長 蔡進發。

處理解決學生的問題,工作負荷量不輕,其中,又以課外活動組的 角色最重要。

教育部學生事務及特殊教育司司長劉仲成、政務委員黃光男及 亞洲大學校長蔡進發分別頒發致贈全國大專校院資深續卸任課外活 動組組長(主任)感謝牌,如任滿12年資深續任課外活動組組長: 經國管理暨健康學院課外活動指導組組長姜竹如、任滿9年資深卸 任課外活動組組長:建國科技大學課外活動指導組組長黃錦裕、國 立高雄海洋科技大學課外活動指導組組長蔣文玉等人。

主辦單位還安排專題演講及校園實務研討,邀請行政院政務委員黃光男主講:文化休閒與其產業發展,他說,文化休閒不等於休閒文化,文化休閒有積極進取、高品質、高理想的學習、再生的期待,除了物質或物性的要求滿足外,如何以精神、知識的充實,情思的平衡,有益於生活及人與人之間互動的文化休閒。

黃光男委員強調,文化休閒在台灣成長,有其優越的條件,那就是多元文化、教育品質、國際參與、公益提倡、環境保護以及民主、自由的社會。如廟前文化休閒,是項全民幾乎都能體驗的活動,又如庶民文化的休閒產業,種類繁多,不勝枚舉,以結婚爲例,就是有喜悅又有產業的文化休閒。還有博物館、圖書館、紀念館、文化中心等文化機構的文化休閒,更是具體的藝術元素提供。

此次研討會,安排2天1夜的行程,除了專題演講,還有校園實務研討,分四個議題討論、分享,包括課外活動工作與校務推展接軌之實務經驗分享、課外活動資源整合與學生國際視野培養之實務經驗分享、學生自治組織輔導及學生公民參與實務經驗分享、學生社團輔導與服務學習推展實務經分享等。



圖說:102年全國大專校院課外活動工作研討會在亞洲大學登場,與會人員 大合照。